




WHITE WINES

750ml 27,00€
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19,50€

7,00€

750ml

glass 150ml

19,00€

6,50€

SIMIO STIXIS  
PRODUCED BY: Boutaris Winery, ORIGIN: Peloponnese Greece
VARIETY: Moschofilero, Riesling, Chardonnay, Gewürztraminer
CHARACTER: Brilliant, crystal-clear, pale yellow color 
Fresh aromatic character of citrus fruit, melon and grapefruit.

STRATA 750ml 20,50€
PRODUCED BY: Strataridakis Winery, ORIGIN: Kastelliana, Heraklion  Crete
VARIETY: Indigenous varieties Vilana, Thrapsathiri
CHARACTER: Brilliant, crystal-clear, pale yellow color 
Fresh aromatic character of citrus fruit, melon and grapefruit.

RETSINA 750ml 16,00€
PRODUCED BY: Minos Winery, ORIGIN: Peza Pediadas, Heraklion Crete
VARIETY: Vilana,Rozaki
CHARACTER: Medium lemon colour, light body and aroma of Aleppo Pine resin.
Vanilla & yellow fruits with cool acidity.

VIDIANO QUEEN (VEGAN, BIO)
PRODUCED BY: Lyrarakis Winery, ORIGIN: Alagni,Heraklion Crete
VARIETY:  Indigenous variety Vidiano
CHARACTER: This Vidiano wine, one of the queens of Cretan grape varieties, 
with its stone and citrus fruit and herbal aromas, full velvety mouthfeel and 
mineral notes, is produced from organic vineyards at 550m altitude.

2 GORGES
PRODUCED BY: Miliarakis Winery, ORIGIN: Peza Pediadas, 
Heraklion Crete
VARIETY: Indigenous varieties  Thrapsathiri,Moschato Spinas
CHARACTER: A crisp white wine coming from Thrapsathiri and Muscat of Spinas.
Blending the aromatic profile of Muscat together with the body and acidity of a non-so 
well-known variety such as Thrapsathiri, you can enjoy a refreshing, flavory wine, 
easily matching it with summer and aromatic recipes.

PLANO 750ml 36,00€
PRODUCED BY: Wine Art Estate, ORIGIN: Drama,Macedonia Greece
VARIETY: Integenous Greek variety Malagouzia
CHARACTER: ight lemon color with green highlights. 
Intense character that brings a Mediterranean garden with green herbs to mind. 
Citrus fruits, unripe peach, four o'clock flower and a wonderful green character 
reminiscent of green pepper, freshly cut grass, fennel and mint.

750ml 29,00€PETRADIAS ASSYRTIKO BIO
PRODUCED BY: Fragospito Winery, ORIGIN: Vorias Monofatsi,Heraklion Crete
VARIETY:  Assyrtiko
CHARACTER: Medium yellow color with greenish tones, aromas from yellow-fleshed peaches
and citrus fruits, and especially, lemon and grapefruit.



750ml

glass 150ml

26,00€

7,50€

TURTLE VINEYARD 750ml 34,50€
PRODUCED BY: Miliarakis Winery, ORIGIN: Peza Pediadas, Heraklion Crete
VARIETY: Roussanne, Vidiano
CHARACTER:  A goldish color wine, aromas of dry herbs ,flowers 
and a rich, slightly oily body, round with balanced acidity 
developing a pleasant long lasting character.

MOSCHATO SPINAS 750ml 31,00€
PRODUCED BY: Strataridakis Winery, ORIGIN: Kastelliana, Heraklion  Crete
VARIETY: Indigenous variety Moschato Spinas
CHARACTER:Straw yellow in sight. The nose is dominated by floral aromas of 
jasmine, citrus accompanied by notes of freshly cut grapes and stone fruit. 
On the palate it is extremely pleasant, with balanced acidity and the floral 
flavours persisting until the astertaste.

LYRARAKIS WHITE (VEGAN)
PRODUCED BY: Lyrarakis Winery, ORIGIN: Alagni,Heraklion Crete
VARIETY:  Indigenous varieties Vidiano,Moschato Spinas
CHARACTER: Bright and lively yellow color with green shades. 
The nose is dominated by aromas of rose petals and citrus fruits. 
Elegant and balanced with pleasant acidity and intense aroma.

CHARDONNAY DANDY 750ml 30,00€
PRODUCED BY: Haralabakis Winery, ORIGIN: Arkalochori, Heraklion Crete
VARIETY: Chardonnay
CHARACTER: White wine of noble origin. Splendid color from pale lemon to intense gold.
A delightful and imposing wine that is kindly embracing the senses

SAMAROPETRA 750ml 34,00€
PRODUCED BY: Kyr-Yianni Estate, ORIGIN: Amyndeon Florina, Macedonia Greece
VARIETY: Sauvignon Blanc 
CHARACTER:A refreshing Sauvignon Blanc with complex aromas of kiwi, passion fruit and grass. 
On the palate, the wine is rich with sense of flowers and citrus while it is characterized 
by a crispy acidity. Long lip-smacking astertaste composes a beautifully textured Sauvignon 
Blanc that reflects its cold mountainous origin.

LEFKO GRAMMA 750ml 28,00€
PRODUCED BY: Boutaris Winery, ORIGIN: Peloponnese Greece
VARIETY: Asyrtiko, Sauvignon blanc, Malagouzia
CHARACTER: Bright, crystal, sost lime-green color 
Fresh aromatic character reminiscent of lemon and citrus fruit 
with intense notes of peach and grapefruit.



ROSE WINES
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SIMIO STIXIS
PRODUCED BY: Boutaris Winery, ORIGIN: Peloponnese Greece
VARIETY: Moschofilero, Cabernet Sauvignon
CHARACTER: Crystal clear, pale pink colour. Intense aromatic character, reminiscent 
of fine notes of peach, rose, raspberry and honey.

ROSE LYRARAKIS (VEGAN) 750ml 28,00€
PRODUCED BY: Lyrarakis Winery, ORIGIN: Alagni,Heraklion Crete
VARIETY: Merlot, Liatiko
CHARACTER: Bright pink color
The nose is dominated by aromas of caramelized red fruits such as plum and herbal notes.

PINK PULL (BIO) 
PRODUCED BY: Karipidis Estate, ORIGIN: Thessaly, Larissa Greece
VARIETY: Sangiovese
CHARACTER: Light pink with oniony tint and silvery hues
Aromas of quince paste, litchi and orange zest.

750ml 30,00€

MARILIN (DEMI-SEC)
PRODUCED BY: Louloudis Winery,  ORIGIN: Dafnes,Heraklion,Crete
VARIETY: Indigenous local varieties of Moschato Spinas and Liatiko.
CHARACTER:Wine full of sun and a feeling of summer, with lively aromas 
of flowers and fruits with a fine, sweet astertaste.

750ml 40,00€A.MUSE ROSE
PRODUCED BY:  Muses Estate the  Winery, 
ORIGIN: Askri Viotias, Continental Greece
VARIETY:  Sauvignon Blanc, Mouchtaro
CHARACTER: Pale salmon color and explosive aromas of lime, peach, pineapple,
passion fruit, gooseberry, white cherry, wild strawberry, and lemon.

750ml 58,00€WHISPERING ANGEL
PPRODUCED BY:  Château d' Esclans - Domaine Sacha Lichine, ORIGIN: Provence  France
VARIETY:  Cinsault, Grenache, Mourverde, Rolle, Syrah
CHARACTER: Pale salmon color and explosive aromas of lime, peach, pineapple,
passion fruit, gooseberry, white cherry, wild strawberry and lemon.

750ml 27,00€PARANGA FLOWERS
PRODUCED BY: Kyr-Yianni Estate, ORIGIN: Amyndeon Florina,Macedonia
VARIETY:Merlot,Xinomavro.
CHARACTER: Light, with an aromatic character and discrete acidity that balances with the 
mild sweetness.On the nose, vivid aromas of white peach mingle with fine notes of white 
flowers, while on the palate the refreshing acidity balances with the subtle sweetness, 
which contributes to a wine with a rich mouth feel and a lingering aromatic finish.

DRIOPI
PRODUCED BY: Driopi Estate, ORIGIN: Nemea, Peloponnese Greece
VARIETY: Agiorgiiko
CHARACTER: Delicate pink color, with a strong, fruity aroma of strawberries and 
candies. Rich in taste and crispy acidity, with cherry jam notes.

2 GORGES
PRODUCED BY: Miliarakis Winery, 
ORIGIN: Peza Pediadas, Heraklion Crete
VARIETY: Malvasia Aromatica, Mourvedre
CHARACTER: Light rosy color, spring flowers aroma with a jammy and 
extensive taste. Refreshing acidity.



SEMI SWEET WINES

RED WINES

750ml 29,00€
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2 GORGES
PRODUCED BY: Miliarakis Winery, 
ORIGIN: Peza Pediadas, Heraklion Crete VARIETY: Kotsifali,Syrah, Mourvedre
CHARACTER: Blending the earthy aromatic profile of the Cretan variety together with the ripen 
red fruit aromas and tannins of Syrah, finishing with the velvety character of Mourvedre, that 
wine remains for 8 months in French oak barrels and reveals a full body, fruit concentrate 
and long-lasting result.

LIATIKO QUEENS (VEGAN,BIO) 750ml 27,00€
PRODUCED BY: Lyrarakis Winery, ORIGIN: Alagni,Heraklion Crete
VARIETY:  Ιndigenous variety Liatiko
CHARACTER: This Liatiko wine, one of the queens of Cretan grape varieties, with its aromas 
of dark cherry and wild berries, is produced from vineyards at 650m altitude. Intense, balanced 
with fine tannins and an expressive juicy finish.

ILLUSION SEMI SWEET WHITE 750ml 23,00€
PRODUCED BY: Louloudis Winery,  ORIGIN: Dafnes,Heraklion,Crete
VARIETY: Chardonnay,Plyto. CHARACTER: A wine with moderately high acitidy and golden green 
color, gives aromas of ripe fruit, it is full of flavor with hints of aromatic herbs.

ILLUSION SEMI SWEET RED 750ml 23,00€
PRODUCED BY: Louloudis Winery,  ORIGIN: Dafnes, Heraklion,Crete
VARIETY: Syrah,Liatiko. CHARACTER: It's bright red colour. On the palate it is sweet with velvety 
tannins they keep taste balance between sweetness and acidity.

PICCOLO MONDO SEMI SWEET ROSE
PRODUCED BY: Semeli Estate,  ORIGIN: Koutsi, Nemea,Peloponnese
VARIETY: Agiorgitiko,Moschofilero. CHARACTER:Bright rose color. 
Elegant and intense nose with sweet nutmeg and red fruit aromas. 
Refreshing palate with balanced acidity and body.

BLE TRACTER 750ml 32,00€
PRODUCED BY: Kyr-Yianni Estate, ORIGIN: Amyndeon Florina, Macedonia
VARIETY: Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah CHARACTER: Rich, deep ruby colour with blue hues
aromas of blackcurrant, plums, black pepper and vanilla

KOKKINA CHOMATA 750ml 47,00€
PRODUCED BY: Strataridakis Winery, ORIGIN: Kastelliana, Heraklion  Crete
VARIETY: Cabernet Sauvignon,Kotsifali
CHARACTER: Velvety, rich in aroma and taste, creates a strong memory. With a deep ruby   color 
and a bouquet of aromas of wood and ripe red fruits, with a background of butterscotch and 
chocolate. Dense with a full body, well worked and sost tannins with a long and charming finish. 
Aged in French oak barrels. 

SIMIO STIXIS  
PRODUCED BY: Boutaris Winery, ORIGIN: Peloponnese Greece
VARIETY: Cabernet Sauvignon, Agiorgitiko
CHARACTER: Deep ruby colour with purple tints. Complex aromatic character reminiscent 
of black cheries and raspberry combined with chocolate.

FRESCO ROSSO
PRODUCED BY: Idaia Gi Winery, ORIGIN: Venerato, Heraklion Crete
VARIETY:  Ιndigenous variety Kotsifali
CHARACTER: Moderate intensity cherry color with subtle blue highlight. Its lively aroma is 
dominated by dark fruits, such as blackberry and plum, accompanied by hints sost tannins and a 
fruity finish. of herbs and pepper. On the palate, it is juicy with harmonious acidity, 
sost tannins and a fruity finish.



BUBBLES OF GREECE

SPARKLING WINES

CHAMPAGNES

DIGESTIVES

750ml

glass 150ml

25,00€

7,00€

CHARDONNAY x PINOT NOIR 
BY MILIA RIZA TRADITIONAL METHOD 21 MONTHS ON THE LEES,NATURE BRUT

750ml 45,00€

PRODUCED BY: Milia Riza Estate, ORIGIN: Nemea, Corintia
VARIETY: Chardonnay,Pinot Noir CHARACTER: Of a lively pale straw colour with greenish nuances 
and a fine and persistent cordon,our 2020 Chardonnay x Pinot Noir, presents a fresh and intense 
fruity bouquet with notes of apple, pear, melon, and aromas of stone fruits that are in perfect 
balance with the delicate scent of yeast. On the palate, it is crisp and sharp with the Pinot Noir 
clearly in the foreground with its aromas of fresh strawberries, blueberries and raspberries.

PARANGA SPARKLING BRUT 750ml 30,00€
PRODUCED BY: Kyr-Yianni Estate, ORIGIN: Amyndeon Florina,Macedonia
VARIETY:Chardonnay,Xinomavro
CHARACTER: Aromas of apricot and peach from the Chardonnay, combined with floral notes 
coming from the Xinomavro make up a complex aromatic character, balanced by the wine’s 
freshness and highlighted by its lingering finish.

ZAZAZU DEMI-SEC (VEGAN)
PRODUCED BY: Lyrarakis Winery, ORIGIN: Alagni, Heraklion Crete
VARIETY: Indigenous local varieties of  Vilana,Vidiano and Moschato Spinas.
CHARACTER: A gentle sweet kiss of peach and juicy stone fruit that excites the senses and 
tickles the tongue with bubbly delight followed by aromas of a spring breeze bringing scents 
of apple and cherry blossom with hints of baby’s breath, lily and a garden of white flowers.

750ml 48,00€AMALIA ROSE TRADIOTINAL METHOD
PRODUCED BY: Tselepos  Winery, ORIGIN: Rizes, Arcadia, Greece
VARIETY:  Agiorgitiko
CHARACTER: Pale salmon-rose color and bronze highlights in the presence of foam from small, 
fine bubbles. Aromatically, it features cherry and black fruit aromas, while the lees-ageing 
character complements the whole tasting experience.

750ml 25,00€I HEART ♥ (PROSECCO)
PRODUCED BY: Enoi S.p.A Bardolino ORIGIN: Veneto,Italy
VARIETY: Glera grapes CHARACTER: Straw yellow in colour, on the nose  aroma of green apple 
and kiwi with notes of spice. Light tannins and high acidity.

750ml 160,00€VEUVE CLICQUOT BRUT YELLOW LABEL
PRODUCED BY: Veuve Clicquot ORIGIN: France
VARIETY: Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir CHARACTER: The nose is initially reminiscent of 
white fruits and raisins, then of vanilla and later of brioche. We can easily smell the fine balance 
between the fruity aromas coming from the grape varieties and the toasty aromas following 
the ageing in the bottle.

200ml 60,00€MOËT & CHANDON (BRUT)
PRODUCED BY: Moet & Chandon ORIGIN: France, VARIETY: Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir

750ml 175,00€MOËT & CHANDON ICE ROSE IMPERIAL
PRODUCED BY: Moet & Chandon ORIGIN: France, VARIETY: Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir

750ml 175,00€MOËT & CHANDON ICE IMPERIAL
PRODUCED BY: Moet & Chandon ORIGIN: France, VARIETY: Chardonnay, Pinot Meunier, Pinot Noir

200ml 24,00€35N RAKI (Moscato Spinas)

The consumer has no obligation to pay if he does not receive the legal document
Ιn prices all legal taxis are included ( V.A.T. Municipal Tax)




